



УКРАЇНА
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Протокол №8
позачергове засідання місцевої комісії

27 жовтня 2021 року

смт Кегичівка

Головував: голова місцевої комісії – Кегичівський селищний голова
Антон ДОЦЕНКО.

Присутні: члени комісії (за списком);
запрошені (за списком).

І. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Кегичівської селищної ради.

СЛУХАЛИ: Антоніну ПАРАМОНОВУ, Тетяну ПЕРЦЕВУ щодо поточної епідемічної ситуації на території Кегичівської селищної ради.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія
ВИРІШИЛА:

1. Взяти до уваги рішення засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 26 жовтня 2021 року (протокол №26), щодо погіршення поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

2. Продовжити дистанційну форму навчання у закладах загальної середньої до 07 листопада 2021 року, запровадити дистанційну форму навчання в дошкільних закладах освіти з 01 листопада по 07 листопада 2021 року у зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації в Україні.

3. Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради (Світлана ШМАТЧЕНКО):

3.1. Ураховуючи надзвичайну ситуацію та загальнодержавні протиепідемічні заходи, приділити особливу увагу вакцинації працівників закладів освіти та максимально сприяти її організації.

3.2. Вжити всі можливі невідкладні заходи, спрямовані на збереження здоров'я учасників освітнього процесу.

Термін дії: на період карантину

4. Старостам населених пунктів Кегичівської селищної ради, головному спеціалісту по зв'язкам з населенням Кегичівської селищної ради (**Марія КАЛИТЕНЕЦЬ**) посилити проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо встановлення обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), дотримання маскового режиму, соціальної дистанції, використання засобів дезінфекції, необхідності проведення вакцинації населення та переліку пунктів щеплень.

Термін дії: на період карантину

Голова місцевої комісії з питань
ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради,
Кегичівський селищний голова

А. Боцман
Антон ДОЦЕНКО

Відповідальний секретар місцевої
комісії з питань ТЕБ та НС
Кегичівської селищної ради

О. Гулай
Олеся ГУЛАЙ

